
 
 

                                                            RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

          Semester / Bulan / Minggu      :II / Januari / I 

          Hari / Tanggal        : Rabu 06 Januari 2021 

          Kelompok Usia        : B ( 5-6 ) 

          Tema / Sub Tema         : Makanan / makanan bergizi 

           

 

Tujuan Pembelajaran  

1. Anak tebiasa berdoa sebelum makan  

2. Anak dapat menjawab pertanyaan dengan tepat 

3. Anak dapat melakukan berbagai tepuk 

4. Anak dapat membuat karya seni 

5. Anak dapat mengenal macam – macam makanan 

6. Anak terbiasa sabar dalam mengerjakan tugas yang sulit 

Materi yang masuk pembiasaan : 

1. Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

2. Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 

3. Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk kedalam SOP pembukaan 

4. Mencuci tangan dan menggosok gigi masuk kedalam SOP sebelum dan susudah makan 

Alat dan Bahan :   

1. Nasi, ayam, ikan, tahu, tempe telur, sayur, buah, air putih dan susu 

2. Gambar telur ceplok, lem, dan kapas 

3. Kertas. Dan pinsil warna 

Kegiatan Pembelajaran 

Pembukaan ( ± 30menit ) 

1. Berdoa sebelum belajar 

2. Berdiskusi tentang macam – macam makanan 4 sehat 5 sempurna 

3. Berdiskusi tentang  makanan yang sehat  

4. Mengenal kegiatan dan aturan yang digunakan 

Inti ( ± 60 menit ) 

1. Guru menajak anak untuk mengamati macam – macam makanan 4 sehat 5 sempurna 

2. Guru menanyakan tentang guna makanan 4 sehat 5 sempurna 

3. Guru mengajak anak untuk bermain tepuk 4 sehat 5 sempurna 

4. Guru mempersilahkan anak untuk  memilih kegiatan yang akan anak lakukan  

5. Anak melakukan kegiatan sesuai yang diamati dan gagasannya : 

- Menyusun huruf  

- Kolase gambar telor ceplok 

- Menggambar buah pisang 

6. Anak menceritakan kembali kegiatan mainnya 

7. Guru menanyakan konsep yang ditemukan anak dikegiatan mainnya 

Istirahat ( ± 15 menit ) 

Bermain di halaman 

Penutup (( ± 10 menit ) 

1. Menayakan perasaan selama main hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, main apa paling disukai, dll 

3. Memberikan tugas kepada anak untuk dilakukan dirumah yakni menanyakan kepada orang 

tuanya tentang makanan 4 sehat 5 sempurna 



 
 

4. Bercerita pendek yang berisi pesan – pesan 

5. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

6. Berdoa setelah belajar 

Rencana Penilaian :  

1. Indikator penilaian 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR 

Nilai Agama dan Moral 
 

    3.1-4.1 - Anak tebiasa berdoa sebelum makan 
 

Fismot 
 

3.3 – 4.3 - Anak dapat melakukan tepuk 

Bahasa 
 

    3.11-4.11 - Anak dapat menjawab pertanyaan dengan tepat 
 

Kognitif 
 

    3.6-4.6 - Anak dapat mengenal macam – macam makanan 

Social emosional 
 

2.7 - Anak terbiasa sabar dalam mengerjakan tugas 
yang sulit 

Seni 
 

3.15-4.15 - Anak dapat membuat karya seni 

 

2. Teknik penilaian yang akan digunakan 

-  Skala penilaian perkembangan ( rating scale ) 

    BB = Belum Berkembang 

    MB = Mulai Berkembang 

    BSH = Berkembang Sesuai Harapan 

    BSB = Berkembang Sangat Baik 

 

Mengetahui 
Kepala Sekolah TKN Harapan Mulya 
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